
CMB – Soutěž s globálním dosahem
15 dobrých důvodů, proč se zúčastnit Concours Mondial de 
Bruxelles, největší mezinárodní vinařské soutěže na světě

Vážení producenti,

 Ano, existují národní soutěže, ale také 
mezinárodní – například v Londýně, kde 80 
% (!) všech přihlášených vín získá medaili. To 
znamená: doslova každý…

 Na degustacích ve Francii je drtivá většina 
degustátorů z Francie, v Itálii z Itálie, ve 
Spojeném království převážně Anglo-Sasové – a 
v Německu, pochopitelně, Němci.

 Další vinařská soutěž ve Vídni tvrdí, že je největší 
uznávanou na světě – ale ve skutečnosti jde 
spíše o „zápas“ Rakouska proti Německu, s 
„férovým deštěm medailí“ na obou stranách.

 Takže věci nejsou vždy takové, jak se zdají být… 
 Ovšem na Concours Mondial de Bruxelles (CMB), 

kde se ročně hodnotí 15 000 vín a destilátů, je 
serióznost a globální vliv základním programem. 
Tato soutěž, založená v roce 1994, se hrdě 
označuje jako „Spojené národy špičkových vín“. 
A to z jasného důvodu.

 Pravidla jsou přísná a odpovídají specifi kacím 
Mezinárodní organizace pro révu a víno (OIV), s 
maximálně 30 % udělených medailí. Žádná jiná 
vinařská soutěž na světě se nemůže pochlubit 
tak mezinárodním složením degustátorů. Díky 
svým „satelitním“ akcím od Jižní Afriky po Čínu, 
Mexiko, Moldavsko, Brazílii nebo Belgii zaručuje 
CMB globální dosah.



Možná by ses jako ambiciózní producent měl podívat na 
15 důvodů, proč bys měl zvážit účast na Concours Mondial 

de Bruxelles (CMB) 2025 – nejpřísnější a pravděpodobně 
nejserióznější vinařské soutěži na světě:

 32 let zkušeností zaručuje nejvyšší profesionalitu
 Zdaleka „nejmezinárodnější“ komise degustátorů na světě (53 zemí)
 50 % novinářů zajišťuje silnou mediální odezvu po celém světě
 30 % tvoří mezinárodní nákupčí a distributoři
 Každý panel tvoří 5–6 degustátorů různé národnosti
 Denní kontrola kvality práce degustátorů
 Dodržování pravidel OIV – ne více než 30 % medailí
 Statistická spolupráce s Univerzitou v Lovani (Leuven) pro přesné výsledky
 AI vytváří podrobný profil každého vína s aroma profilem
 Propagace oceněných vín během roku na veletrzích a akcích
 Marketing medailí prostřednictvím maloobchodů a specializovaných obchodů v několika zemích
 Jediná soutěž na světě, která „cestuje“
 Od roku 2006 se koná každý rok v jiné vinařské oblasti
 CMB Wine Bary a koutky ve významných světových městech
 Partnerství s United Airlines jako globální platforma pro tvá vína

V roce 2025 proběhne první akce, CMB Rosé od 28. do 30. března v Constantě (Rumunsko), následovat bude 
Sauvignon Selection (11. – 13. dubna v Burgasu / Bulharsko), následuje hlavní soutěž CMB  pro „Červená a 

Bílá vína“ (10. - 12. června v Yinchuan / Čína), CMB šumivá vína (6. - 7. září v Kišiněvě / Moldavsko) a Soutěž 
sladkých vín (20. - 22. září v Marsale / Itálie).

Všechny výsledky budou následně globálně zveřejněny
 

Cítíš se motivovaný zúčastnit se soutěže a porovnat svá vína s těmi nejlepšími na světě v roce 2025?
 

Registrace na všechny akce CMB je již otevřena!

www.concoursmondial.com


